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met ornohenzen :

Onderstaande partij is uit de interne
competitie van de Tegelse schaakver-
eniging. Na een rustige opening staat
wit iéts beter. De zwartspeler stelt zijn
stukken goed op en na een mindere
zet van de witspeler is er van wit voor-
deel geen sprake meer. Wit ziet zich
genoodzaakt een dubieus pionoffer te
brengen voor vage aanvalskansen.
Met enige hulp van de tegenstander
worden deze kansen heel concreet.
Wit: P. Boonen. Zwart: S. Rudolph
1. e4,c5 2. Pc3. Gesloten Siciliaans. 2.
..,e6 3. g3,Pc6. Ook meteen 3. ..,d5 is
goed mogelijk. 4. Lg2,Pf6 5. d3?!
Nauwkeuriger is eerst 5. Pe2. Op 5.
..,db volgt dan 6. e:d5,e:d5 7. d4! 5. ..,d5
6. e:d5,P:d5 (6. ..,.3:d5!7?) 7. Pge2,Le7 8.
0-0,0-0 9. P:d5!. Wit heeft weinig ruim-
te voor zijn stukken. 9. ..,e:d5 10.
Pf4,d4 11. Pd5,Le6 12. P:e7+,D:e7 13.
Ld2. Het bezit van het loperpaar speelt
voorlopig nog geen rol. 13. ..,Dd7 14.
Dh5! Wit verhindert loperruil met Lh3
of Ld5. 14. ..,b6 15. Tael,Tac8 16. a3.
gericht tegen Pb4. 16. .,Tfe8. M.i.
komt c4 in aanmerking. 17. h3. De wit-
speler wil torens verdubbelen op de
e-lijn. Meteen Te2 faalt echter op Lg4.
17. ..,Pe7 18. Kh2,Pg6 19. f4?! £5!

Door f4 heeft wit de loper op d2 sterk
in zijn werking beperkt. Zwart staaf
nu zeker niet minder. 20. c¢4?!. Op zoek:
naar praktische kansen. 20. ..,d:c3 e.p.
21. L(c3,D:d3. Zoals in het commen-
taar bij de partij vermeld, is achteraf,
gezien eerst Ld5 beter. De pion op d?t.
loopt immers niet weg. 22. Tf3,Dd7 23:
Tfe3,Lf7 24. Td1,Da4 25. Ted3.

25. ..,Pe5. Het alternatief is 25. ..P:f4.:
Er volgt dan 26. Dg5,Pe6 27. D:f5,1.g6’
28. Deb,L.:d3 29. L.d5!,Dd7 (er dreigde-
D:g7 mat) 30. T:d3 en zwart staat moei-;

lijk zoals blijkt uit 30. ..,Kh8 31.
L:e6,T:e6 32. T:d7,T:e5 33. L:e5 met
stukwinst. Ook na 235. ..,Pe5 lijkt wit
materiaal te verliezen echter 26.
Ld5!,L:d5 (26. ..,g8 27. Dh6 en het
paard mag niet spelen) 27. T:d5? Veel
sterker was 27. L:e5, bijvoorbeeld 27.
.., Le6 28. Dgb en wit wint. 27. ..,g6 28,
Dh6,De2+4? Zoals aangegeven in het!
clubblad van Tegelen, kan zwart met;y
28. ..,Pf3+ 29. Kg2,Pd4 winnen. De to-
ren op d1 hangt en tevens dreigt zwart;
Dc6. Nu is het snel uit: 29. T5d2,Pf3+:
30. khl en zwart gaf op. Mat of dame-:
verlies is niet meer te verhinderen. :




